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Soru 1: (z+ %)2 = 3 olduguna gore z° + 5 =7

Cevap 1: 0



Soru 2: %+ 523 4+ 1022 + 202 +24 =0
denkleminin koklerinden biri 2; olduguna gore,
diger ii¢ kok nedir?

Cevap 2: —2i,—2,-3



Soru 3: 2?4 xV/zy? =208 ve
y? + yv/a%y = 1053

denklemlerini saglayan pozitif gercel say1 ciftini
bulunuz.

Cevap 3: =8,y =27



JAN
Soru 4: Sekildeki ABC ii¢geninde
|BC| =5, |AC| = 6 dir. AB kenar lizerinde
|AD| =1, |DB| = 3 olacak sekilde bir D noktasi
alalim. |C'D| kagtir?

Cevap 4: —



Soru 5: x # 0, x # 1 olmak ftizere her z € R i¢in

x 1
f(x-i-l):E

bigiminde tanimlanmigtir. Eger 0 < 6 < F ise
f(cos?8) =7 (6 cinsinden)

Cevap 5: tan’f



Soru 6: (x+1)*' ifadesinin katsayilarimdan kag
tanesi 7’e boluinmekte fakat 5’e boluinmemektedir.

Cevap 6: 8



A
Soru 7: a,b ve ¢ bir ABC ii¢geninin kenar

uzunluklar: olmak tzere
a’ + b+ 3

a+b+c
Eger m(A) = 45° ise m(B) =?

= ¢ dir.

Cevap 7: m(B) = 75°



Soru 8: g(z) =1+ 2z + 32% + 423 + ... olsun.

fonksiyonunda 22°'%’in katsayisi

2
nedir?

Cevap 8: 1008 -1009 = 1017072



Soru 9: Sekildeki ABC'D doértgeninde
m(DBA) =20°, m(DEA) = 80°

|AE| =2, |DB| = z, olduguna gore |EB|'nin z
cinsinden egiti nedir?

D C

80° 20°

Cevap 9: r —4



Soru 10: Her n > 2 dogal sayisi icin
x1,...,T, € R olmak tizere

A,, = sin x1 cos x9+sin xs cos r3+- - -+sin x,, oS x7.

A,’nin alabilecegi maksimum deger nedir?
(n cinsinden)

Cevap 10: g



